

УТВЕРЖДАЮ

Исполняющий обязанности
председателя Комитета по
физической культуре и спорту
администрации городского округа
- город Волжский



Е.В. Гарбуз

« » 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент
Волгоградской областной
общественной организации
«Федерация спортивного
ориентирования»



А.П. Минаев

2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытых личных соревнований – Чемпионат и Первенство города Волжского по спортивному ориентированию Код вида спорта – 0830005511Я

І. Общие положения

Открытые личные соревнования – Чемпионат и Первенство города Волжского по спортивному ориентированию (далее – соревнования) проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории городского округа – город Волжский Волгоградской области на 2021 год.

Соревнования проводятся по правилам правилами вида спорта "Спортивное ориентирование", утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 03.05.2017 г. № 403 с целью развития и популяризации спортивного ориентирования среди жителей города Волжского как одного из самых доступных и массовых видов спорта.

Задачи соревнований:

- пропаганда здорового образа жизни, как важного средства, способствующего всестороннему развитию и физическому совершенствованию человека;
- привлечение молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- привлечение лиц среднего и старшего возраста к спорту и активной общественной жизни в рамках реализации проекта «Активное долголетие»;
- выявление сильнейших спортсменов, совершенствование спортивного мастерства.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, а также участие спортсменов, спортивных судей, тренеров и других участников соревнований в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Представители и спортсмены несут ответственность за соблюдение Правил вида спорта при проведении соревнований и соблюдение этических норм в местах проведения соревнований: запрещение курения и употребления

спиртных напитков. В период участия в соревнованиях спортсменам запрещается использовать средства и методы, отнесенные ВАДА в раздел запрещенных.

II. Права и обязанности организаторов

Общее руководство по проведению соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту администрации городского округа - г. Волжский Волгоградской области (далее КФКиС). Непосредственную организацию и проведение соревнований осуществляет Волгоградская областная общественная организация «Федерация спортивного ориентирования» (далее – Организатор спортивного мероприятия ВООО «Федерация спортивного ориентирования»), главная судейская коллегия соревнований. Главный судья Маковеев Игорь Иванович (СС1К), главный секретарь Терешина Татьяна Владимировна (СС1К), судьи – 12 человек.

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Место проведения соревнований соответствует требованиям правил вида спорта "Спортивное ориентирование". Трасса является временно создаваемым (оборудуемым) объектом. К началу спортивных соревнований трассу строят (оборудуют) на местности, после проведения спортивных соревнования трасса подлежит демонтажу.

Соревнования проводятся при наличии Плана-инструкции мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, разработанных в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение соревнований осуществляется в соответствии Приказ Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях"

Присутствие медицинского персонала организует Организатор спортивного мероприятия.

Ответственность за безопасность и сохранность жизни несовершеннолетних участников в пути следования и в дни соревнований возлагается на тренеров и представителей команды, согласно требованиям правил соревнований, предусмотренных правилами вида спорта «спортивное ориентирование».

IV. Регламент проведения соревнований

Общие сведения о спортивном соревновании (место проведения)

Соревнования проводятся с 03 по 04 апреля 2021 г. в Среднеахтубинском районе Волгоградской области, п. Калинин, х. Щучий.

Координаты: п. Калинин — 48.6692 , 44.9638 , х. Щучий – 48.5773 , 44.6727 согласно программе соревнований.

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены и команды объединений города Волжского и других городов области и России по следующим возрастным группам:

Открытый личный Чемпионат города Волжского

1. МЖВ – мужчины, женщины (2002 г.р. и старше);

Открытое личное Первенство города Волжского

Категории «мальчики, девочки», «юноши, девушки»

1. МЖ10 – мальчики и девочки до 11 лет (2011-2012 г.р.);
2. МЖ12 – мальчики и девочки до 13 лет (2009-2010 г.р.);
3. МЖ14 – юноши и девушки до 15 лет (2007-2008 г.р.);
4. МЖ16 – юноши и девушки до 17 лет (2005-2006 г.р.);
5. МЖ18 – юноши и девушки до 19 лет (2003-2004 г.р.);

Категория «Лица среднего и старшего возраста»

6. МЖ35 – мужчины и женщины (1986 г.р. и старше);
7. МЖ45 – мужчины и женщины (1976 г.р. и старше);
8. МЖ55 – мужчины и женщины (1966 г.р. и старше);
9. М65 – мужчины (1956 г.р. и старше);
10. Группа Ореп – (новички, без ограничения возраста).

Если по итогам предварительных заявок (или по итогам комиссии по допуску), в отдельные группы будет заявлено менее 4 человек, главный судья вправе объединить группы.

Программа проведения соревнований

03 апреля 11:30 - 13:00 часов - заезд, размещение и регистрация участников;
13:10 часов – церемония открытия соревнований;
14:00 часов - старт участников (кросс-спринт до 25 мин., код дисциплины 0830011811Я);

04 апреля 10:00 часов – церемония награждения по первому дню соревнований;

11:00 часов - старт участников (кросс-классика 30-60 мин., код дисциплины 0830021811Я);

14:00 часов – церемония награждения участников, церемония закрытия соревнований, отъезд команд;

V. Требования к участникам и условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены и команды объединений города Волжского и других городов Волгоградской области и России по соответствующим возрастным группам, имеющие соответствующий медицинский допуск.

Если по итогам предварительных заявок (или по итогам комиссии по допуску), в отдельные группы будет заявлено менее 4 человек, главный судья вправе объединить группы.

VI. Заявки на участие

Предварительные заявки принимаются организаторами в онлайн - системе O-Pros до 23:00 01 апреля 2021 г.

Необходимые документы для допуска спортсмена к участию в соревнованиях:

- заявка от учреждения, подписанная руководителем учреждения, медицинский допуск для каждого участника;
- зачетная классификационная книжка спортсмена, с датой присвоения спортивного разряда;
- страховой полис;
- паспорт (свидетельство о рождении).

VII. Условия подведения итогов

Победители и призеры определяются согласно правилам соревнований, обусловленными правилами вида спорта «Спортивное ориентирование».

VIII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры групп МЖ10–МЖ55, М65 по каждому виду программы (дисциплине) награждаются грамотами и медалями. Группа Open – грамотами.

IX. Условия финансирования

Комитет физической культуры и спорта городского - округа города Волжского Волгоградской области несет расходы, связанные с предоставлением наградной атрибутики (грамоты, медали для награждения победителей и призеров открытого личного Чемпионата и Первенства города Волжского (категории «мальчики, девочки», «юноши, девушки», «лица среднего и старшего возраста») по спортивному ориентированию, медали для награждения победителей и призеров открытого личного Чемпионата и Первенства (30 комплектов), грамоты для награждения победителей и призеров открытого личного Чемпионата и Первенства (90 штук), питание судей (10 чел). ВООО «Федерация спортивного ориентирования» несет расходы по медицинскому обслуживанию, награждению грамотами победителей и призеров по группе Open, предоставляет судейские палатки, стартовое и финишное оборудование, систему электронной отметки SFR, осуществляет перевозку спортивного оборудования и инвентаря к месту соревнований и обратно.

Расходы, связанные с командированием участников на соревнования (питание, проживание, проезд и т.д.) несут командирующие организации.

X. Дополнительные условия

Спортивные соревнования в соответствии с настоящим Положением проводятся без привлечения зрителей.

Все участники соревнований, судьи и обслуживающий персонал обязаны использовать средства индивидуальной защиты, за исключением периода выступлений;

Поощрение участников соревнований проводится без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции;

Организатор соревнований, при проведении соревнований, в соответствии с настоящим положением, обеспечивает безусловное соблюдение противоэпидемиологических мероприятий направленных на противодействие распространению COVID-19.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования